

MMY09 - 宮古伊良部島&與那霸海灘 (半日遊)  

Duration: approx. 3 hours

伊良部大橋(車覽) 20分鐘-通池30分鐘-與那霸前濱海灘50分鐘

伊良部大橋是日本最長的免費橋梁。“伊良部大橋”在2016年通車。天氣晴朗時，您可以享受一邊乘車過橋，一邊欣賞寬闊的藍天及閃閃亮亮的翠綠大海所形成的壯觀景象。過橋后，開車到通池。它神秘的氛圍會深深地吸引著你。如此獨特、令人無法抗拒的天然水池被指定為國家級美景及國家級天然寶藏。在原本崎嶇不平琉球石灰石地質上，兩個大大的開口洞穴出現在一片寬闊的高原上，靜靜地、裝載著鈷藍色的湖水。它藍藍黑黑的顏色會讓你覺得好像正被吸進水裡去，或者會讓你感嘆大自然的神奇，也許正是如此才會產生「人魚傳說」及「繼子傳說」等民間故事。與那霸前濱海灘，在宮古島簡稱為前濱海灘，被譽為是東亞最棒的海灘。全長7公裡的白沙海岸以及鈷藍色的閃亮海水，看起來非常的華麗。

MMY12 - 宮古探索之旅  

Duration: approx. 4.5 hours

踏上激動人心的宮古島一日遊。前往與那霸前濱海灘，在宮古島簡稱為前濱海灘，被譽為是東亞最棒的海灘。全長7公裡的白沙海岸以及鈷藍色的閃亮海水，令人賞心悅目。您將參觀日本最長的大橋伊良部大橋。“伊良部大橋”於2016年正式開放通車。天氣晴朗時，您可以享受一邊乘車過橋，一邊欣賞寬闊的藍天及閃閃亮亮的翠綠大海所形成的壯觀景象。過了橋，開車去牧山展望台。這裡是島上最高的展望台。島的形狀有如該島精神象徵—灰面鷲。您可以從島上西側遠眺宮古島本島、來間島及池間島，還可以看到美麗的大海。閃爍著翠綠光芒的大海及在跟前徜徉的白沙灘顯得無比美麗。行程結束前，您可以參觀一家綜合免稅店，擁有化妝品、珠寶、保健食品、酒類、電子產品、工藝品等近2000種商品，滿足不同層次的購物需求。

MMY18 - 伊良部大橋&空中纜車  

Duration: approx. 5 hours

踏上激動人心的宮古市一日遊。伊良部大橋是日本最長的免費橋梁。“伊良部大橋”在2016年通車。天氣晴朗時，您可以享受一邊乘車，一邊欣賞寬闊的藍天及閃閃亮亮的翠綠大海所形成

的壯觀景象。過了橋，開車去牧山展望台。這裡是島上最高的展望台。島的形狀有如該島精神象徵—灰面鷲。您可以從島上西側遠眺宮古島本島、來間島及池間島，還可以看到美麗的大海。閃爍著翠綠光芒的大海及在跟前徜徉的白沙灘顯得無比美麗。接下來前往沖繩縣唯一的雙人纜車“Shigira Lift Ocean Sky”。坐上全長 283 米的纜車可以像鳥兒一樣一覽宮古島令人驚嘆的風景。然後我們驅車前往AEON Max Value超市購買紀念品以及自行用餐。行程結束前，您可以參觀一家綜合免稅店，擁有化妝品、珠寶、保健食品、酒類、電子產品、工藝品等近2000種商品，滿足不同層次的購物需求。

MMY20 NEW - 與那霸前濱 & 黃金溫泉



Duration: approx. 5 hours

此趟旅遊當中，您將體驗獨特的Shigira黃金溫泉，並享用日式午餐。與那霸前濱海灘，在宮古島簡稱為前濱海灘，被譽為是東亞最棒的海灘。全長7公裡的白沙海岸以及鈷藍色的閃亮海水，看起來非常的華麗。Shigira黃金溫泉周圍布滿植物及花朵，展現宮古島最美的景致。您在琥珀色天然溫泉當中將達到最舒適放鬆的狀態。水溫攝氏50度（華氏122度），每天產生800公噸的新鮮溫泉水，為高品質、水源豐沛的溫泉。它同時閃爍著金黃色的光芒。因此得名黃金溫泉。行程結束前，您將有時間到宮古島規模最大的 San-A 購物中心，在那裡您可以購買食物或紀念品。

MMY21 - HIGSHI HENNAZAKI CAPE & SHELL MUSEUM & SKY LIFT



Duration: approx. 6 hours

首先，前往位於宮古島最東南部的東平安名崎岬，這是一個伸入鈷藍色大海的狹長的天然岬。該海岬長約2公裡，最寬約160公裡，高約20米，位於太平洋和東海之間。這個景點被選為日本100個城市公園之一。貝殼博物館裡擁有一萬多件貝殼展品，是海寶博物館館長潛入海洋、走遍世界尋找的珍藏！當你進入博物館時，您會看到不同題目的展示，還能認識到有毒的貝類，辟邪的貝殼和帶來好運的貝殼！午餐是島上的傳統日式套餐。然後驅車前往做纜車。Shigira Lift Ocean Sky 是沖繩縣唯一的雙人纜車。坐上全長 283 米的纜車可以像鳥兒一樣一覽宮古島令人驚嘆的風景。最後我們驅車前往唐吉哥德超市購買紀念品後回港上船結束一天的熱門景點之旅。